

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне
використання державних коштів» зі змінами)

Назва предмету закупівлі: код ДК 021:2015 – 15220000- 6 Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені (хек свіжоморожений (тушка без голови), скумбрія свіжоморожена).

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 31646, с.Черче, вул.Ліщука, 90, Кам'янець-Подільський р-н, Хмельницька обл.

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями (на підставі п.10 Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування).

Мета проведення закупівлі: для харчування підопічних Черчецького будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2024 рік. Оскільки закупівля оголошена 20.12.2023 р. не відбулася у зв'язку з дискваліфікацією учасників (ідентифікатор закупівлі - UA-2023-12-20-017051-а), замовник оголошує повторно процедуру Відкритих торгів з особливостями.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-01-15-006925-а

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Термін постачання – по 31 грудня 2024 р.

Кількісні вимоги та умови поставки:

№	Найменування предмету закупівлі	Одиниця виміру	Кількість	Умови поставки
1	Хек свіжоморожений (тушка без голови)	кг	3000	Спеціалізованим транспортом постачальника (фургон-рефрижератор та/або вантажний фургон з ізотермічним покриттям, та/або вантажний фургон з холодильною установкою)
2	Скумбрія свіжоморожена	кг	330	

Якісні вимоги:

№ з/п	Найменування предмету закупівлі	Якісні характеристики
	Деталізований код ДК 021:2015	

1	Хек свіжоморожений (тушка без голови)	Риба заморожена - хек без голів. Без ГМО. Зовнішній вигляд блоків риби: блоки цілі, поверхня рівна, чиста. Риба повинна бути патрана, без голів, заморожена не більше одного разу. Тушки риби повинні бути не менше ніж 200 г (у розмороженому виді). Поверхня риби ціла, рівна, чиста, недеформована, природного кольору, консистенція м'язів – щільна, запах після розморожування – притаманний свіжій риби без сторонніх запахів і присмаків. Не допускається присутність льоду. Кожна партія товару повинна бути окремо розфасована відповідно до заявки Замовника. Фасування повинно забезпечувати цілісність товару при перевезенні.
	15221000-3 -Морожена риба	
2	Скумбрія свіжоморожена	Риба заморожена скумбрія. Без ГМО. Зовнішній вигляд блоків риби: блоки цілі, поверхня рівна, чиста. Риба повинна бути патрана, заморожена не більше одного разу. Тушки риби повинні бути не менше ніж 200-300 г (у розмороженому виді). Поверхня риби ціла, рівна, чиста, недеформована, природного кольору, консистенція м'язів – щільна, запах після розморожування – притаманний свіжій риби без сторонніх запахів і присмаків. Не допускається присутність льоду. Кожна партія товару повинна бути окремо розфасована відповідно до заявки Замовника. Фасування повинно забезпечувати цілісність товару при перевезенні.
	15221000-3 -Морожена риба	

Технічні вимоги:

1. Продукція харчової промисловості повинна зберігатися в складському приміщенні із відповідним температурним режимом та належними умовами зберігання.
2. Продукція харчової промисловості повинна постачатися **спеціалізованим транспортом постачальника** з дотриманням санітарних вимог, в тому числі щодо сумісності продуктів харчування.
3. Для підтвердження відповідності товару якісним характеристикам учасник надає завірені копії або оригінали **документів, що посвідчують якість товару** (сертифікати відповідності, та/або сертифікати якості, та/або декларації виробника, та/або інші документи, що підтверджують якість товару) у складі тендерної пропозиції та при кожній поставці товару.
4. Кожна партія товару повинна бути окремо розфасована та упакована відповідно до заявки Замовника.
5. **Очікувана вартість предмета закупівлі:** 462'900.00 грн (чотириста шістьдесят дві тисячі дев'ятсот грн 00 коп.) з ПДВ, розраховувалась виходячи з середніх ринкових цін. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом, який ґрунтується на визначенні очікуваної вартості на підставі даних споживчого ринку та електронної системи закупівель «Prozorro».
6. **Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі:** розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2024 рік.

Уповноважена особа

Р. Юрчиш

Юлія РОГОВСЬКА